【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年11月30日

【会社名】 シティグループ・インク

(Citigroup Inc.)

【代表者の役職氏名】 ジミー・ヤン

秘書役補佐

(Jimmy Yang, Assistant Secretary)

【本店の所在の場所】 アメリカ合衆国ニューヨーク州ニューヨーク市

グリニッジ・ストリート 388

(388 Greenwich Street, New York, New York, U.S.A.)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 杉 本 文 秀

【代理人の住所又は所在地】 東京都千代田区丸の内二丁目7番2号 JPタワー

長島・大野・常松法律事務所

【電話番号】 03-6889-7133

【事務連絡者氏名】 弁護士 新木伸 一

弁護士伊機目表弁護士松日日日弁護士財日日日弁護士力日日日弁護士力日日日弁護士力日日日弁護士力日日日分日日日

【連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番2号 JPタワー

長島・大野・常松法律事務所

【電話番号】 03-6889-7233/03-6889-7257/03-6889-7405/03-6889-7469

03-6889-7498/03-6889-7504/03-6889-7519/03-6889-7528

【縦覧に供する場所】 該当なし

#### 1 【提出理由】

シティグループ・インク(以下「当社」といいます。)は、2018年11月5日(ニューヨーク時間、以下別段の記載のない限り同じ。)、当社の取締役会会長であるマイケル・E・オニール氏が、2018年11月4日に取締役会に対して、2019年1月1日付で取締役会会長及び取締役を退任する旨を通知したこと、また、2018年11月4日に取締役会が、オニール氏の後任として、現取締役であるジョン・C・デューガン氏を2019年1月1日を就任日として取締役会会長に指名したことを発表いたしました。したがって、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第1項及び第2項第9号の規定に基づき、本臨時報告書を提出いたします。

## 2 【報告内容】

(1) 当該異動に係る代表者の氏名、職名及び生年月日

# 退任代表者

氏名 マイケル・E・オニール

(Michael E. O'Neill)

職名 取締役会会長

(Chairman of the Board of Directors)

生年月日 1946年10月31日

### 就任代表者

氏名 ジョン・C・デューガン

(John C. Dugan)

職名 取締役会会長

(Chairman of the Board of Directors)

生年月日 1955年6月3日

### (2) 当該異動の年月日

2019年1月1日

### (3) 当該異動の日における当該代表者の所有株式数

マイケル・E・オニール ジョン・C・デューガン 169,105株 (2018年11月1日現在) 2,515株 (2018年11月1日現在)

### (4)新任代表者の主要略歴

ジョン・C・デューガン シティグループ・インク取締役会会長

- ・コヴィングトン&バーリング法律事務所、ファイナンシャル・インスティテューション ズ・グループ、パートナー兼議長 2011年から2017年
- ・米国通貨監督庁長官 2005年から2010年
- ・コヴィングトン&バーリング法律事務所パートナー(1995年から2005年)およびオフカウンセル(1993年から1995年)
- ・米国財務省国内金融担当次官補および金融機関政策担当副次官補 1989年から1993年
- ・米国上院銀行・住宅・都市委員会マイノリティー・ジェネラル・カウンセルおよびカウン セル 1985年から1989年
- ・シティグループ取締役 2017年以降
- ・他法人での取締役就任状況:なし
- ・過去5年以内における他法人での取締役就任状況:なし
- ・その他の活動状況:ミシガン大学「ミシガン・イン・ワシントン」プログラム(諮問委員会)